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PROCES VERBAL 

încheiat  cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Baia Mare, din data de 30 iunie 2014  

 

Preşedinte de şedinţă - dl.consilier Cozoplean Ciprian Marius.                                                             

Sunt prezenţi 15 consilieri. 

Lipsesc următorii consilieri: dl. Ardelean Teodor, dl. Grumaz Dan, d-na Hofer Gabriela, dl. Matei 

Dumitru, d-na Moga Liliana, dl. Popa Adrian, dl. Pop Ştefan şi dl. Pîrvu Ionuţ.  

 

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 1272 /23 iunie 2014, iar Ordinea de zi a 

fost adusă la cunoştinţa locuitorilor prin Mass media locală.  

 

Dl. preşedinte de şedinţă - Bună ziua. Prin Dispoziţia d-lui primar nr. 1272 din 23 iunie 2014 s-a 

convocat şedinţa ordinară de astăzi. Din totalul de 23 consilieri, sunt prezenţi 15, deci  şedinţa 

este statutară. 

O să supun votului dvs. procesul verbal al şedinţei ordinare de Consiliu Local din 30 mai 2014.  

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă procesul verbal al şedinţei din 30 mai  2014. 

 

Supun votului dvs. procesul verbal al şedinţei de îndată din 10 iunie 2014.  

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

14 sunt pentru, d-na consilier Câmpan Mihaela se abţine. 

Se aprobă procesul verbal al şedinţei din 10 iunie 2014.   

 

În continuare, supun la vot Ordinea de zi a şedinţei de astăzi. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă Ordinea de zi a şedinţei. 

 

Dl. primar - Dacă îmi permiteţi, vreau să fac câteva precizări.  

În primul rând, cu toţii am fost aleşi ca să reprezentăm municipiul Baia Mare. Din punctul meu de 

vedere, lucrul acesta generează şi  o obligaţie, dar şi o onoare pentru aleşii locali: primar, 

viceprimari, respectiv consilieri locali. Cred că avem bunul obicei să anunţăm cu 1 lună înainte 

şedinţele ordinare de Consiliu Local. Vreau să le mulţumesc consilierilor care, într-un mod foarte 

corect faţă de comunitate, răspund de fiecare dată solicitărilor de a dinamiza activitatea 

comunităţii locale şi vreau să îmi exprim cuvântul, un sentiment de părere de rău fa ţă de cei care 

consideră această activitate de consilier local o activitate facultativă , o activitate estivală, o 

activitate la care suntem prezenţi doar aşa ca să ne mai vadă lumea pe la televizor, o activitate 

prin care să mai putem bârfi cu presa pe la telefon, o activitate prin care să se bage doar în 

seamă şi să fie mai altfel decât cetăţenii municipiului. Cred că, din acest punct de vedere, este o 

chestiune absolut de bun simţ ca, pe Ordinea de zi, să rămână proiectele nr.1, nr.14, nr. 15 şi 

proiectul nr. 16 şi cele de la Diverse. Restul proiectelor le retrag de pe Ordinea de zi.  

A doua chestiune pe care vreau să o menţionez nu are o legătură directă cu Consiliul Local, dar 

oricum ţine de interesul municipiului Baia Mare, de interesul judeţului Maramureş şi cred că este 
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oportun să fac această propunere în Consiliul Local şi să cunoască şi consilierii locali şi cetăţenii 

această propunere. Consider că municipiul Baia Mare şi judeţul Maramureş are o şansă 

importantă, nemaiîntâlnită până acum să dezvoltăm infrastructura la nivelul municpiului Baia 

Mare, respectiv la nivelul judeţului Maramureş. Avem în fruntea Ministerului Transportului un 

ministru care are o legătură foarte strânsă cu judeţul Maramureş. Având în vedere că dl. Ioan Rus 

este noul ministru al Transporturilor,consider că avem următoarele priorităţi pe care trebuie să le 

supunem atenţiei tuturor factorilor , administrativi şi politici la nivel judeţean.Priorităţile sunt 

următoarele: intratul în derizoriu drum rapid Baia Mare-Vaja, pentru că s-a vorbit foarte mult 

despre el şi nu s-a făcut nimic, dar cred că mai există o speranţă; modernizarea şi extinderea 

aeroportului; legătura între Baia Mare şi viitoarea autostradă care va trece pe lângă municipiul 

Zalău; podul de peste Tisa; drumul naţional 18 şi tunelul de sub Gutin - tot intrat în derizoriu. 

Pentru acest pachet de proiecte, cred că este util să trecem peste tot ce înseamnă mofturi ieftine 

de ordin politic. Prefectul judeţului Maramureş, preşedintele Consiliului Judeţean, primarul 

municipiului Baia Mare, primarul municipiului Sighetul Marmaţiei, vicepreşedinţii Consiliului 

Judeţean şi Preasfinţia Sa Iustin Sigheteanul să mergem cu toţii, săptămâna viitoare, să avem o 

întâlnire cu dl. ministru şi să punem pe tapet aceste priorităţi, indiferent  că ele pot fi finanţate 

acum din bugetul naţional sau pot fi integrate în diverse master-planuri la nivelul trasportului. E 

util să fim pe harta dezvoltării României. Din punct de vedere al dezvoltării infrastructurii, astăzi 

nu suntem pe nici o hartă, nu existăm. Fără nici un fel de influenţă politică, trebuie să ne dăm 

mâna şi să avem aceeaşi voce comună pe o listă de proiecte pe care le dorim cu toţii. Aceasta 

este chestiunea pe care o voi trimite şi colegilor de la Prefectură, Consiliul Judeţean, prima ri. 

Cred că săptămâna viitoare să putem să avem acest demers comun spre ministrul Ioan Rus, 

inclusiv cu preluarea de către Municipiul Baia Mare a gării din oraşul nostru, spre a o moderniza.  

 

Dl. preşedinte - Vom continua cu punctul 1 de la Diverse. 

 

DIVERSE: 

1.Solicitarea S.C. PIRAEUS LEASING ROMANIA IFN S.A. înregistrată sub nr. 17668/2014 privind 

scutirea de la plata impozitelor pe clădiri şi teren  şi informarea Direcţiei de Venituri. 

 

Comisia I    - Aviz nefavorabil 

Comisia II  - Aviz nefavorabil 

Comisia III - S-a luat act 

 

Dl. preşedinte - În conformitate cu analiza şi discuţiile din cadrul comisiilor, vom proceda la votul 

electronic. 

Votaţi acum.  

2 pentru, 12 împotrivă        

 

da,2 

nu,12 

abtinere,0 

1,Boros            ,PSD,nu 

2,Ilie             ,PSD,nu 

3,Muresan          ,PP-DD,nu 

4,Mandra           ,PP-DD,nu 

5,Moroz            ,PC,nu 

6,Rob              ,PC,nu 

7,Bota             ,PNL,nu 

8,Micle            ,PNL,nu 

9,Lupsa            ,PNL,nu 

10,Campan           ,PNL,da 

11,Ghinea           ,PNL,da 

12,Ludescher        ,UDMR,nu 

13,Vida             ,UDMR,nu 

14,Presedinte       ,,nu 

 

 

2.Prezentare proiect de hotărâre de aprobare a schemei de ajutor de minimis pentru stimularea 

investiţiilor şi crearea de locuri de muncă în municipiul Baia Mare. 
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Comisia I   - Aviz favorabil 

Comisia II  - Aviz favorabil 

Comisia III - S-a luat act 

 

Dl. primar - Înainte de a fi dat publicităţii şi ulterior, după 30 de zile, să-l aprobăm prin votul dvs., 

dorinţa noastră este să agreăm reducerea la 200.000 euro , respectiv 5 locuri de muncă, 

impunerea pe care o facem societăţilor comerciale, respectiv investitorilor, pentru a putea 

beneficia de scutire de la plata impozitelor şi taxelor locale pe o perioadă de 3 ani de zile. Sperăm 

că, după publicitate, să avem cât mai mulţi doritori şi aplicanţi la această schemă de minimis.  

 

Dl. preşedinte - Putem să dăm un aviz de principiu. 

Vă rog să votaţi acum. 

15 pentru 

 

da,15 

nu,0 

abtinere,0 

1,Boros            ,PSD,da 

2,Ilie             ,PSD,da 

3,Muresan          ,PP-DD,da 

4,Mandra           ,PP-DD,da 

5,Moroz            ,PC,da 

6,Rob              ,PC,da 

7,Bondici          ,PNL,da 

8,Bota             ,PNL,da 

9,Micle            ,PNL,da 

10,Lupsa            ,PNL,da 

11,Campan           ,PNL,da 

12,Ghinea           ,PNL,da 

13,Ludescher        ,UDMR,da 

14,Vida             ,UDMR,da 

15,Presedinte       ,,da 

 

3.Prezentare proiect privind eficientizarea activității S.C. VITAL S.A.  

 

Dl. primar - După cum ştiţi, acum câteva săptămâni, Consiliul Local, Consiliuliul de Administraţie 

şi AGA Vital au stabilit o comisie pentru a forma o opinie cu privire la modul în care se va 

eficientiza activitatea Vital. Am invitat pe dl. Vasile Bîrle, noul preşedinte al Consiliului de 

Administraţie de la Vital, să ne prezinte succint acest proiect de eficientizare a activităţii societăţii 

Vital . Acest demers este unul strict informativ. AGA, respectiv Consiliul de Administraţie, vor 

decide asupra modului în care se va realiza restructurarea societăţii Vital. Ţinta noastră şi, în 

special,  a cetăţenilor din municipiul Baia Mare şi, în general, a celor din judeţul Maramureş, este 

ca această societate să genereze servicii de foarte bună calitate, să aibă o dinamică mult mai 

mare în relaţia cu administraţia locală şi cu cetăţenii şi să putem să corectăm tot ceea ce 

înseamnă obligaţii asumate de-a lungul timpului cu autorităţi care finanţează, cu privire la tarife. 

Deocamdată, blocarea majorărilor, după care rearanjarea tarifelor la apă şi canalizare, inclusiv 

regândirea modului în care alte componente de cost sunt aşezate în tarif.  

Am să vă rog, dl. Bîrle, să ne prezentaţi succint acest plan. 

 

Dl. Vasile Bîrle, preşedintele Consiliului de Administraţie al SC Vital - După cum ştiţi, SC Vital 

administrează tot ceea ce înseamnă serviciul de utilitate de apă la nivelul judeţului Maramureş. 

Baza materială este una de vechimi diferite: de 60-70 de ani şi până la 3-4-5 ani, aspect relevant 

şi determinant în ceea ce înseamnă implementarea unui program investiţional masiv la nivelul 

întregului judeţ. Dacă SC Vital ar fi administrat doar partea de Baia Mare, atunci lucrurile erau cât 

se poate de simple. Complexitatea apare în plan judeţean.  

Am să intru în viziunea pe care am avut-o noi în elaborarea acestui raport de restructurare a 

societăţii Vital. Principalul deziderat al echipei numite a fost acela de a găsi soluţii de creştere a 

eficienţei şi de obţinere a unui grad mai ridicat de performanţă, în contextul în care SC Vital 

trebuie să facă faţă unor presiuni financiare foarte mari în următorii ani, de a suporta investiţii,  ca 
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şi cofinanţator.Întregul program investiţional din ultimii 10-15 ani a fost urmărit de o creştere a 

numărului de personal, nu întotdeauna justificată de creşterea productivităţii. Noi am procedat la 

inventarierea situaţiilor economice şi financiare ale SC Vital în scopul identificării unor riscuri şi 

vulnerabilităţi atât de natură organizatorică, cât şi funcţ ională. În primul rând, am încercat să 

identificăm acele zone de risc.  

Raportul acesta pe care l-am întocmit este un raport de informare pentru că , încă, nu este 

aprobat de oraganismele de conducere ale SC Vital SA. Acest raport are 3 componente majore: o 

latură organizatorică, una funcţională şi una a costurilor sau a identificării zonelor care pot fi 

repuse pe o anumită circumstanţă, astfel încât costurile să fie regândite şi redimensionate.  

Am vizat creşterea performanţei şi eficientizarea întregului patrimoniu al societăţii Vital. Ne-am 

propus să vedem ceea ce este posibil, normal şi firesc, fără a perturba şi fără a aduce atingere 

principalului obiectiv al SC Vital SA, acela de a furniza apă şi servicii de calitate, astfel încât 

cetăţenii să nu aibă nemulţumiri.  

Pe cele 3 direcţii am ajuns la posibilitatea realizării unor economii anuale de peste 14 milioane de 

lei, echivalentul a 3 milioane 300 de mii de euro/an, în primul rând, printr -o redimensionare a 

costurilor de producţie, a pierderilor de apă, prin măsuri mai severe în ce priveşte achiziţiile 

publice şi printr-o redimensionare a personalului. Centrul de responsabilizare a sarcinilor este una 

dintre viziunile noastre, adică persoana să-şi asume responsabilitatea sarcinilor pe care le are de 

îndeplinit. Am identificat suprapuneri de sarcini, compartimente supraîncărcate, compartimente cu 

lipsuri de personal . Viziunea noastră a fost la nivel de ansamblu al judeţului. Problemele care 

există între Vital şi administraţia din Sighetul Marmaţiei conduc la anumite dezacorduri şi disfuncţii 

în ce priveşte activitatea SC Vital în Sighetul Marmaţiei. Preluarea unor entităţi administrative 

implică o regândire a personalului cu atribuţii de furnizare a apei la nivel judeţean. Aceste entităţi 

nu au fost constituite ca şi centre de responsabilitate. 

Am gândit organigrama pe 3 nivele: 1. nivelul de conducere format din 3 direcţii: Direcţia tehinică, 

Direcţia economică şi o Direcţie coordonatoare a acelor centre de responsabilitate despre care 

făceam vorbire mai înainte; 2. nivelul de execuţie,cu precizarea că fiecare dintre centrele de 

responsabilitate nu are decizie, ci doar execuţie. Din totalul numărului de personal de 794 de 

persoane, am gândit că Vital SA poate funcţiona cu mai puţin de 20,5%, respectiv cu m ai puţin de 

175 de persoane, în special din rândul conducerii. La nivel de conducere, economia este de 20 de 

persoane. La TESA este o reaşezare, un plus de 15 persoane, lucru cauzat de  neîncadrarea  

adecvată  a anumitor categorii de personal TESA şi muncitori. 

Alături de programul acesta de economii, avem în vedere şi instituirea regimului de supraveghere, 

controlul consumurilor de materiale, părţi de contorizare care se urmăreşte a fi realizată cel puţin 

la nivelul oraşului Baia Mare şi pentru toate celelalte centre de responsabilitate.  

Credem că, prin acest program aprobat de forurile de conducere ale SC Vital SA, se poate spera 

la implementarea programelor de investiţii absolut necesare pentru desfăşurarea unor servicii de 

calitate la nivel judeţean. Trebuie înţeles că, oricât ne-am dori noi, orice program investiţional 

presupune eforturi financiare. Suportarea acestor eforturi financiare este o problemă, dar trebuie 

să acceptăm că, în viitor, nu vom putea merge fără investiţii şi fără înlocuirea reţelelor vechi de 

apă şi canalizare, reţele care sunt depăşite. Se va încerca promovarea unor mecanisme de 

control moderne la nivelul furnizării acestor servicii de apă. 

Consiliul de Administraţie şi conducerea SC Vital sunt hotărâte să facă eforturi pentru menţ inerea 

calităţii apei, menţinerea serviciilor la nivel ridicat şi să realizeze programele investiţionale.  

Vă mulţumesc! 

 

Dl. primar - Vă mulţumesc! Îmi pare rău că nu doriţi să fiţi managerul companiei Vital, dar, cu 

siguranţă că veţi decide în Consiliul de Administraţie şi profilul,  şi momentul la care să faceţi 

selecţia personalului de conducere, nu neapărat doar a celui care se află în fruntea acestei 

structuri.  

Singura chestiune pe care eu vreau să o aduc în atenţia Consiliului Local, doar cu titlu in formativ, 

şi probabil la următoarea şedinţă o vom discuta, este mandatul pe care îl dăm AGA, respectiv 

Consiliul de Administraţie. Nu doar schimbările în zona executivă sunt cele care pot să aducă un 
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plus în funcţionarea societăţii, ci şi modificările, restructurările în zona Consiliului de 

Administraţie. Automat, mandatul unui director sau a unei conduceri este sub supravegherea unui 

Consiliu de Administraţie. Structura de conducere şi Consiliul de Administraţie trebuie să 

funcţioneze ca un tot unitar şi să implementeze această restructurare.  

 

Dl. consilier Lupşa - În această analiză pe care o faceţi, ar fi bine să ţineţi cont şi de faptul că 

multe comune şi sate din judeţul Maramureş nu au alimentare cu apă şi canalizare.  

 

Dl. primar - Dacă nu au alimentare cu apă şi canalizare, nu intră sub incidenţa Vitalului.  

 

Dl. consilier Lupşa - SC Vital s-ar putea implica mai mult pentru că sunt administraţii locale care 

nu sunt capabile să facă acest lucru.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

 

Dl. primar - Este foarte corect ceea ce spuneţi, dar să nu uităm că municpiul Baia Mare, prin 

Consiliul Local, este acţionar majoritar al societăţii Vital, iar Consiliul Local al municipiului Baia 

Mare nu este Consiliul Judeţean. Întotdeauna ne gândim şi la celelalte comunităţi din judeţul 

Maramureş, dar cred că trebuie să ne gândim în primul rând la băimăreni. În raport cu ceea ce 

facem la nivel de ADI, la nivel de Consiliu Judeţean, poate genera şi o extindere a reţelei de apă 

şi canalizare în toate unităţile administrative din judeţul Maramureş. D in fonduri proprii, Vitalul nu-

şi va permite niciodată, ci doar în foarte mică măsură, şi doar chestiuni care ţin strict de o 

corectare a funcţionării, să facă anumite investiţii. Cred că trebuie clar utilizate exclusiv fondurile 

europene pentru extinderi şi modernizări. Lucrul acesta este atributul ADI şi al Consiliului 

Judeţean. Există şi o obligativitate la nivelul României vizavi de modul în care respectăm normele 

de mediu. Gradul de acoperire cu reţelele de apă şi canalizare intră în acest context, dar  e 

important Consiliul Local să se intereseze ce putem face aici în Baia Mare. Eficienţa Vitalului  

poate să fie după aceea  un plus şi pentru celelalte unităţi administrative din judeţul Maramureş.  

 

4. Prezentarea pachetului initial de aplicaţii de finanţare  pe fonduri europene  începând cu anul  

2015. 

 

Dl. primar - Este o Notă de informare, pe care o să o primiţi şi dvs., în raport cu ceea ce am 

prezentat ca strategie pe perioada 2015-2020. Am considerat că trebuie să extragem proiectele 

prioritare, să generăm studiile de fezabilitate şi să putem să  aplicăm odată cu demararea 

finanţărilor. Le-am structurat pe tipuri de programe: 

 

1. Programul Operational Regional (POR) 

Domeniul de Interventie - Planuri Integrate de Dezvoltare Urbana. 

Un prim proiect introdus aici este Reabilitarea malurilor raului Sasar, prin amenajarea de spatii de 

agrement urban, poduri pietonale si rutiere, infrastructura pentru recreere;  

Realizarea si modernizarea infrastructurii de agrement urban a zonei lacului Firiza, inclusiv pr in 

modernizarea accesului rutier (piste de biciclete, spatii de campare, zona de servicii) prin 

conectarea la Situl Natura 2000 ; Extinderea Parcului Municipal Regina Maria (zona Parcul 

Castanilor); Reabilitarea si modernizarea zonei de agrement Lacul Bodi-Ferneziu. Un prim pas îl 

vom face noi din fondurile noastre, dar o variantă mai completă de modernizare şi reabilitare îl 

vom face pe fonduri europene. 

Al doilea proiect: Realizarea Complexului Sportiv International “Lascar Pana” prin: 

Modernizarea Salii Polivalente Lascar Pana, a bazinului de inot, terenului de rugby si atletism, 

Casa Tineretului; Realizarea spatiilor de agrement si recreere; Crearea zonei de servicii,  inclusiv 

într-un parteneriat cu Consiliul Judeţean; integrarea Casei Tineretului în această logică . Putem să 

facem acest lucru, putem să integrăm inclusiv Consiliul Judeţean în acest proiect mai larg, cu 

proprietatea lor, respectiv Casa Tineretului.  
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Infiintarea Parcului Urban Craica prin:Reamenajarea zonei Craica prin realizarea unui inel  verde 

urban in zona cartierului Vasile Alecsandri, Orasul Vechi, Garii; crearea spatiilor de agrement 

urban si periurban (locuri de joaca, spatii de sport, spatii de agrement si recreere)  

Domeniul de Interventie - Eficienta energetica a imobilelor de locuinte: 

Implementarea Planului de Actiune pentru Eficienta Energetica a Municipiului Baia Mare prin:  

Eficientizarea energetică a blocurilor şi dezvoltarea retelei de panouri fotovoltaice pe 

terasa/acoperisul blocurilor de locuinte; 

Eficientizarea energetică a cladirilor publice si introducerea surselor de energi i alternative pentru 

incalzire si producerea apei calde. 

Domeniul de Interventie – Imbunatatirea infrastructurii de transport regionala si locala: 

Modernizarea strazii Firiza pentru cresterea accesibil itatii in zona Lacului Firiza prin: 

extinderea partii carosabile cu banda de refugiu, realizarea unei piste de biciclete, refugii auto  

stabilizarea versantilor prin realizarea zidurilor de sprijin, colectarea apelor pluviale, realizarea 

parapetilor, accese in zonele adiacente; dezvoltarea infrastructurii de agrement in zona Lacului 

Firiza (locuri de campare, utilitati, etc. 

Realizarea retelei urbane de piste de biciclete in mun. Baia Mare si conectarea la reteaua 

metropolitana prin: realizarea sau modernizarea pistelor de biciclete pe o lungime de minim 33 km 

pentru conectarea zonelor rezidentiale, economice, educationale si administrative; realizarea 

statiilor de transfer, parcare, inchiriere a bicicletelor; modernizarea sistemelor de management al 

circulatiei auto, pietonale, cu bicicleta;  

Utilizarea eficienta a terenurilor prin modernizarea sistemelor de parcare auto in Municipiul Baia 

Mare prin: realizarea unui numar de minim 13 parcari spraetajate în zonele dens locuite ale 

municipiului; emolarea bateriilor de garaje din zona parcarilor supraterane si amenajarea de spatii 

verzi, locuri de joaca si agrement urban.  

Dezvoltarea si modernizarea sistemului de transport in comun local si metropolitan prin:  

modernizarea infrastructurii rutiere in zona metropolitana, inclusiv prin realizarea unei retele 

metropolitane de piste de biciclete; realizarea statiilor de transfer persoane/marfuri in proximitatea 

(minim 2 autogari) Municipiului Baia Mare, a statiilor de autobuz si a sistemului de monitorizare 

transport, inclusiv realizarea unor parcari supraetajate pentru mijloacele auto personale ; 

achizitia mijloacelor de transport ecologice (electric pentru minim 25% din parcul auto) si 

introducerea e-ticketingului; realizarea statiilor de incarcare electrica a mijloacelor auto (in mediul 

urban, pentru mijloace personale si transport in comun). 

Domeniul de Interventie – Imbunatatirea infrastructurii sociale, educatie, sanatate si siguranta 

publica: dezvoltarea Complexului Social Multifunctional pentru categorii sociale defavorizate in 

zona Herja, prin:crearea spatiilor de cazare; asigurarea serviciilor sociale si de sanatate adecvate 

(tratament, ingrijire, recuperare); dezvoltarea infrastructurii de agrement si recreere. Aici vorbim 

de persoane vârstnice, persoane cu anumite boli, dar şi persoane cu handicap. 

Crearea unui centru  social de recuperare / ingrijire persoane varstnice (Camin de persoane 

varstnice) in municipiul Baia Mare prin: identificarea si reabilitarea unei cladiri dezafectate/fara 

functiuni actuale (ex. Policlinica nr. 2, Valea Borcutului, Baraj Firiza);crearea unor spatii speciale 

pentru recuperare / ingrijire persoane varstnice; facilitarea accesului persoanelor la servicii 

adecvate. 

Promovarea educatiei prin crearea Centrelor Preuniversitare prin:  realizarea Centrului 

Preuniversitar Transilvania pentru promovarea meseriilor adecvate economiei regionale (cluster 

industrial – ex. echipamente electrice si electronice);realizarea Centrului Preuniversitar Aurel 

Vlaicu pentru promovarea meseriilor adecvate economiei regionale (cluster industrial ex. resurse 

naturale si regenerabile, constructii, recicling). 

Crearea unui Centru SPA municipal in zona Campului Tineretului prin: reabilitarea/modernizarea 

spatiilor de agrement (bazine de inot, elemente de recreere, utilizarea energiilor regenerabile 

pentru producere apa calda/incalzire);crearea zonei de servicii, conectarea cu zona adiacenta. 

Domeniul de Interventie – Sprijinirea dezvoltarii mediului de afaceri regional si local. 

Dezvoltarea unui EcoParc Industrial si a unui Centru Tehnologic pentru Energii Regenerabile in 

scopul valorificarii resurselor naturale si antropice regionale in zona platformei industriale Baia 
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Mare Est – Baia Sprie Vest prin: decontaminarea zonei industriale Cuprom / Flotatia Centrala; 

realizarea unei infrastructuri de afaceri adecvata (acces, utilitati) pe o suprafata de minim 50 ha;  

realizarea unui Centru de Transfer Tehnologic pentru Energii Regenerabile (CDI) ;realizarea unui 

Incubator de Afaceri pentru IMM in domeniul gestionarii resurselor naturale si antropice. 

Domeniul de Interventie – Dezvoltarea durabila, patrimoniu si promovarea turismului, 

Conservarea centrului Istoric al Municipiului Baia Mare prin:sistematizarea verticala a Centrului 

Istoric al Municipiului Baia Mare (crearea zonei pietonale libere, spatii de agrement si desfasurare 

activitati culturale, artistice, educationale, parcaje si acces auto) in zona Pietei Libertatii si zona 

Pietei Pacii; reabilitarea cladirii Manastirea Minoritilor si pregatirea pentru noi functiuni ; 

reabilitarea Casei Wagner si transformarea in Centru de Arte Contemporane Baia Mare ; 

reabilitarea si modernizarea Coloniei Pictorilor, din perspectiva renasterii Scolii de Pictura 

Baimareana. 

 

2. Programul Operational Sectorial de Mediu (POS Mediu) 

Domeniul de Interventie – Sector apa/apa uzata 

MasterPlan judetean pentru dezvoltarea infrastructurii si serviciilor de alimentare cu apa, 

canalizare si epurare pentru zonele urbane si rurale ale Judetului Maramures . 

Domeniul de Interventie – Sector managementul deseurilor / reabilitarea siturilor poluate istoric 

MasterPlan judetean pentru dezvoltarea infrastructurii si serviciilor de managementul deseurilor 

pentru zonele urbane si rurale ale Judetului Maramures. 

Domeniul de Interventie – Sector protectia naturii 

Implementarea Planului de Management al Sitului Natura 2000 – Rezervatia de Castan 

Comestibil Baia Mare prin reconstructia ecologica a rezervatiei si crearea retelei de infrastructura 

adecvata promovarii turismului natural; înfiintarea Geo-Parcului Natural Firiza – Baia Mare. 

 

3. Programul Operational Sectorial Competitivitate Economica (POS CCE) 

Domeniul de Interventie – Cercetare, dezvoltare tehnologica si inovare pentru competitivitate. 

Realizarea unui Parc Stiintific si a unui Centru de Afaceri / Centrulu i de Dezvoltare-Inovare prin: 

dezvoltarea unui Parc Stiintific si Tehnologic in zona Italsofa prin realizarea infrastructurii 

adecvate pe o suprafata de aproximativ 50 ha; realizarea unui Centru de Afaceri, inclusiv spatii 

expozitionale (inchise sau in aer liber) pentru marketing si promovare a afacerilor /produselor, 

serviciilor; realizarea Centrului de Dezvoltare-Inovare “North Business Center”. 

Domeniul de Interventie – Tehnologia informatiei si comunicatiilor pentru sectoarele privat si 

public. 

Crearea retelei publice de comunicatii urbane (broadband) prin: crearea Centrului Logistic de date 

al Municipiului Baia Mare; crearea infrastructurii de retele broadband in municipiul Baia Mare;  

implementarea solutiilor de e-guvernare, e-educatie, e-sanatate; 

 

4. Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane (POS DRU) 

 

Domeniul de Interventie – Promovarea incluziunii sociale 

Realizarea infrastructurii economie sociala in municipiul Baia Mare in scopul integrarii persoanelor 

defavorizate social pe piata muncii. 

 

5. Programul National de Dezvoltare Rurala (PNDR) 

Domeniul de Interventie – Cresterea competitivitatii sectoarelor agricol si forestier 

Modernizarea retelei de drumuri forestiere in zona Sitului Natura 2000 – Rezervatia de Castan 

Comestibil Baia Mare si a Geo-Parcului Natural Firiza – Baia Mare; cresterea valorii adaugate a 

produselor forestiere prin modernizarea bazelor de depozitare si procesare primara a materialului 

forestier exploatat din fondul forestier al Municipiului Baia Mare. 
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Dl. primar - Din totalul de proiecte ce vi le-am prezentat acum ceva timp,  acestea sunt proiectele 

la care vom demara studiile de fezabilitate şi vom intra să aplicăm pentru fonduri europene, la 

sfârşitul acestui an, respectiv începutul anului viitor.  

Pe măsură ce vor mai apărea oportunităţi, din lista completă de proiecte pe care vi le -am 

prezentat, vom mai veni şi cu alte oportunităţi de dezvoltare, de finanţare. Acesta este un prim 

pachet de proiecte.  

 

5. Raportul de delegație al consilierului local Ilie Tudorel privind deplasarea în Polonia -  orașul 

Bielsko –Biala în perioada 20-23 iunie 2014. 

 

În continuare, dl. consilier Ilie Tudorel prezintă Raportul de delegaţie al dânsului în oraşul Bielsko -

Biala din Polonia. Acest raport a fost trimis pe mail tuturor consilierilor şi este ataşat la dosarul de 

şedinţă.  

 

Dl. preşedinte de şedinţă - Vă mulţumim, d-le consilier. 

Trecem la votarea proiectelor ramase pe Borderou. 

 

1. Proiect de hotărâre: privind aprobarea Studiului de fezabilitate şi a indicatorilor tehnico - 

economici  pentru obiectivul “Extinderea sistemului de iluminat public stradal din Municipiul 

Baia Mare, Judeţul Maramureş, etapa 2014”  

 

Comisia I - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte - Vă rog să votaţi acum.  

14 pentru 

 

da,14 

nu,0 

abtinere,0 

1,Boros            ,PSD,da 

2,Ilie             ,PSD,da 

3,Muresan          ,PP-DD,da 

4,Mandra           ,PP-DD, 

5,Moroz            ,PC,da 

6,Rob              ,PC,da 

7,Bondici          ,PNL,da 

8,Bota             ,PNL,da 

9,Micle            ,PNL,da 

10,Lupsa            ,PNL,da 

11,Campan           ,PNL,da 

12,Ghinea           ,PNL,da 

13,Ludescher        ,UDMR,da 

14,Vida             ,UDMR,da 

15,Presedinte       ,,da 

 

Se aprobă p.h. nr. 1. (Hot. 180/2014) 

 

14. Proiect de hotărâre: privind  mandatarea comisiei numite prin H.C.L. nr. 135/2014 pentru 

îndeplinirea procedurilor legale şi negocierea clauzelor contractuale  în vederea achiziţionării 

imobilului, hotel şi restaurant Minerul situate în Complexul Istoric Minerul din Baia Mare, P-ţa 

Libertăţii nr. 7. 

 

Comisia I   - Aviz favorabil 

Comisia II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte - Vă rog să votaţi acum.  

15 pentru 

 

da,15 

nu,0 



9 

 

 

 

  1 ex. / F.A. / 21.07.2014  

abtinere,0 

1,Boros            ,PSD,da 

2,Ilie             ,PSD,da 

3,Muresan          ,PP-DD,da 

4,Mandra           ,PP-DD,da 

5,Moroz            ,PC,da 

6,Rob              ,PC,da 

7,Bondici          ,PNL,da 

8,Bota             ,PNL,da 

9,Micle            ,PNL,da 

10,Lupsa            ,PNL,da 

11,Campan           ,PNL,da 

12,Ghinea           ,PNL,da 

13,Ludescher        ,UDMR,da 

14,Vida             ,UDMR,da 

15,Presedinte       ,,da 

 

Se aprobă p.h. nr. 14. (Hot. 181/2014) 

 

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării în cadrul Aparatului de specialitate al 

Primarului Municipiului Baia Mare a 6 posturi cu titularii acestora, de la Serviciul Public 

„Ambient urban” 

 

Comisia I - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte - Vă rog să votaţi acum. 

15 pentru 

 

da,15 

nu,0 

abtinere,0 

1,Boros            ,PSD,da 

2,Ilie             ,PSD,da 

3,Muresan          ,PP-DD,da 

4,Mandra           ,PP-DD,da 

5,Moroz            ,PC,da 

6,Rob              ,PC,da 

7,Bondici          ,PNL,da 

8,Bota             ,PNL,da 

9,Micle            ,PNL,da 

10,Lupsa            ,PNL,da 

11,Campan           ,PNL,da 

12,Ghinea           ,PNL,da 

13,Ludescher        ,UDMR,da 

14,Vida             ,UDMR,da 

15,Presedinte       ,,da 

 

Se aprobă p.h. nr. 15. (Hot. 182/2014) 

 

16. Proiect de hotărâre: privind demararea procedurilor în vederea selecţiei unui membru al 

Consiliului de Administraţie la S.C. URBIS S.A. 

 

Comisia III - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte - Vă rog să votaţi acum. 

15 pentru 

 

da,15 

nu,0 

abtinere,0 

1,Boros            ,PSD,da 

2,Ilie             ,PSD,da 

3,Muresan          ,PP-DD,da 

4,Mandra           ,PP-DD,da 

5,Moroz            ,PC,da 

6,Rob              ,PC,da 

7,Bondici          ,PNL,da 

8,Bota             ,PNL,da 

9,Micle            ,PNL,da 

10,Lupsa            ,PNL,da 

11,Campan           ,PNL,da 

12,Ghinea           ,PNL,da 

13,Ludescher        ,UDMR,da 

14,Vida             ,UDMR,da 
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15,Presedinte       ,,da 

 

Se aprobă p.h. nr. 16. (Hot. 183/2014) 

 

Dl. primar - Următoarea şedinţă de Consiliu Local , după ce voi verifica care au fost absenţi, nu 

exclud să fie în cel mai scurt timp. 

 

Nemaifiind şi alte discuţii, Ordinea de zi a şedinţei fiind epuizată, se încheie prezentul procesul 

verbal. 

 

 

Secretar,                                                       Preşedinte de şedinţă, 

Aurica Todoran                                             Cozoplean Ciprian Marius 
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